
Valašská Bystřice
Kraj: Zlínský Okres: Vsetín

Správní obvod: Rožnov pod Radhoštěm GPS souřadnice: 49.415073N, 18.109774E

Nadmořská výška: 465 m n. m. První pís. zmínka: 1651 (373 let) Katastrální výměra: 3 596 ha

Počet obyvatel: 2 232 PSČ: 756 27

Adresa URL: www.valasskabystrice.cz

Současnost obce Valašská Bystřice
V obci je úplná základní škola, mateřská škola, pošta, knihovna s veřejně přístupným internetem,
zdravotní středisko, lékárna, informační centrum, římskokatolický farní úřad a dostatek prodejen a
stravovacích a restauračních zařízení. Pro bydlení starším a nemocným slouží Charitní domov
pokojného stáří a Dům s pečovatelskou službou.
Dále zde fungují tyto služby a firmy:Služby a firmy AUTODOPRAVA AUTODOPRAVA - PŘEPRAVA
MATERIÁLŮ BABA JAGA PIZZERIE CHARITA COMMODUM, spol. s.r.o. ČESKÁ POŠTA s.p. obvod DĚTSKÝ
LÉKAŘ DŘEVOVÝROBA DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU ELEKTROINSTALATÉR FARMA - ZPZ
s.r.o. HOLIČSTVÍ A KADEŘNICTVÍ "VERONIKA" HOLIČSTVÍ A KADEŘNICTVÍ "KRISTÝNA"
HORSKÁ CHATA BÚŘOV HORSKÁ CHATA BÚŘOV HOSPODA NA DÍLECH HOSTINEC NA BAŘINÁCH
V obci se konají tradiční kácení máje, dožínky, bály, vánoční koledování a dodržují se další
zvyky. O jejich uchování pro další generace se stará zejména valašský soubor Troják s cimbálovou
muzikou, ale i dechová hudba Bystřičanka a další spolky. Velmi aktivní je i ochotnický divadelní soubor
CHAOS, který každoročně secvičuje jedno i více představení a vystupuje s nimi v obci, v okolí i na
přehlídkách. Získal již řadu ocenění. Aktivní je i Tělovýchovná jednota Sokol, která má tři oddíly:
kopané, lyžování a turistiky. V budově staré školy u kostela je umístěn Památník malířky Marie
Bognerové (1931-1997) s kolekcí jejich obrazů a předmětů, které ji provázely životem. Součástí
expozice je i připomínka jejího otce Adolfa Bognera (1875-1947), básníka, spisovatele a dramatika.
Ze spolků zde dále funguje:ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ DECHOVÁ HUDBA BYSTŘIČANKA KLUB
ČESKÝCH TURISTŮ KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ DOMEK MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ OBECNÍ
KNIHOVNA SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ SDRUŽENÍ DŮCHODCŮ VALAŠSKÝ SBOR
PORTÁŠSKÝ VČELAŘSKÝ SBOR
 

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7127/valasska-bystrice/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 20.4.2024 15:02:23


